



Хрещатик

офіційне видання газети київської міської ради

НОВИНИ

Київ закликають долучитися до змін у місті

15 вересня за результатами голосування будуть визначені проекти київської столичної влади профінансує в рамках проекту «Бюджет участі». Про це заявив мер Києва Віталій Кличко в ефірі радіо «Київ-98 FM».

«Ідея «Громадського бюджету» проста: київці пропонують ідеї для своєї вулиці, району, міста, за нього голосують громадяни, а столична влада фінансує його реалізацію. Цьогоріч ми збільшили суму на проекти «ГБ» втричі – до 150 млн грн», – повідомив він.

До участі в «ГБ» подано понад 1100 проектів, що на 30% більше порівняно з минулим роком. За підсумками публічних обговорень до голосування, яке розпочалося 24 серпня та триватиме до 15 вересня, допущені 940 проектів, серед яких і визначатимуть переможців.

«Яким має бути, наприклад, той чи інший парк або сквер повинні вирішувати київці. Але не лише побажаннями, а й самі мешканці мають долучитися до облаштування, до змін у своєму місті, – підкреслив мер Києва. – Ми будемо робити все, аби створювати умови для участі київців у розбудові міста. Ці зміни і будуть їх відповідальністю».

У мерії встановлять рекорд із проведення наймасовішого уроку з англійської

У суботу о 17.00 у Колонній залі КМДА відбудеться наймасовіший урок з англійської мови Lingva.Show, який буде занесений до Книги рекордів України. Проводитиме його відомий психолінгвіст та поліглот Віталій Зубков.

Під час уроку кожен відвідувач зможе заговорити англійською незалежно від рівня її володіння, подивитись шоу та корисно відпочити. Захід організують у рамках проведення на Хрещатику наймасштабнішого освітнього фестивалю «Маркет мов». Тут пройнуть лекції, майстер-класи, презентації лінгвістичних шкіл, ярмарок вакансій, кінопокази під відкритим небом, концерт та інші активності. Посольства представлять креативні локації з вивчення мов. Відбудеться презентація сферичного кіно-театру «Україна 360».

Урок організують Мініформполітики України та проект Lingva.Skills за ініціативою Студради з метою популяризації вивчення іноземних мов.

До уваги водіїв!

Вихідними в центрі столиці з 09.00 15 вересня до 19.00 16 вересня на вул. Хрещатик пройдуть змагання «Найсильніший пожежник – рятувальник. Київ-2018» та урочисті заходи, присвячені Дню рятувальника. У зв'язку з цим буде заборонено рух усіх видів транспорту з 20.00 14 вересня до 24.00 16 вересня на вул. Хрещатик (на відрізку між вул. Богдана Хмельницького та Прорізною).

На порядку денному – тепло, муніципальна варта, бюджет

В центрі уваги депутатів Київської міської ради – найважливіші питання успішної життєдіяльності столиці



Учора на сесії Київської міської ради депутати розглянули низку важливих для життєдіяльності столиці питань

Учора відбулося продовження пленарного засідання Київської міської ради від 12.07.2018 року. На початку сесії міський голова Віталій Кличко закликав депутатів ухвалити рішення, яке впливає на підготовку до опалювального сезону в столиці, про збільшення статутного фонду КП «Київтеплоенерго». Також народні обранці підтримали у першому читанні проект рішення, який передбачає запровадження у місті Бюджетного регламенту.

Валентин ОЛЬШАНСЬКИЙ | «Хрещатик»

ЗА СЛОВАМИ Київського міського голови Віталія Кличка, ухвалити рішення про збільшення статутного фонду КП «Київтеплоенерго» необхідно для того, щоб тепловики могли належно підготуватися до опалювального сезону.

«Щоб тривали ремонтні роботи, щоб закупили необхідну техніку. В цих складних умовах, в яких підходимо до опалювального сезону, ми повинні ухвалити таке рішення», – заявив мер Києва.

Нагадаємо, під час позачергової сесії 11 вересня Київська міська рада ухвалила важливе рішення, яке є вирішальним кроком для врегулювання питання заборгованості за спожитий газ. І, відповідно, для укладення угоди з НАК «Нафтогаз України» та відновлення постачання газу столиці. Цей крок дасть змогу повернути в квартири київців гарячу воду, а комунальним

службам – виконувати необхідні роботи, щоб не допустити зриву опалювального сезону в місті.

Також мер Києва наголосив на необхідності ухвалення питання про створення муніципальної варти. Основна мета її створення – забезпечення належної охорони комунального майна територіальної громади міста.

«Думаю, всі розуміють, наскільки необхідно забезпечити порядок та охорону на об'єктах комунальної власності – власності громади столиці», – підкреслив він.

«Муніципальна варта» не може залучатися до забезпечення публічного порядку та безпеки, а виконує виключно охоронні функції відповідно до отриманої ліцензії. Серед основних пріоритетів її діяльності: забезпечення охорони на території навчальних закладів та медичних установ, комунальних підприємств Києва.

Віталій Кличко також закликав депутатів ухвалити рішення щодо пайової участі. Це, за його словами, дозволить залучати в бюджет більше надходжень і спрямовувати ці кошти на розвиток інфраструктури в місті.

Окрім цього, у першому читанні було підтримано проект рішення, який передбачає запровадження у столиці Бюджетного регламенту. Документ має визначити прозорий і чіткий порядок та терміни розробки, розгляду, прийняття і виконання міського кошторису. Планується, що процес формування бюджету розпочнеться заздалегідь – у травні. Також у планах міських депутатів включити громадськість до бюджетного процесу.

«Окрім того, ми хочемо відійти від традиції, коли на комісії із питань бюджету з'являється велика кількість усно озвучених поправок, які згодом перетворюються на зміни до бюджету. А пропозиції, прописані раніше, часто ігноруються. Ми пропонуємо, аби будь-яка поправка до проекту бюджету подавалася у чіткій формі і в конкретні терміни», – зазначив депутат Київської міської ради Олексій Руденко.

Також учора депутати відправили на доопрацювання ще один аналогічний проект рішення. Над вдосконаленням обох документів працюватиме профільна комісія. У результаті має з'явитися один повноцінний проект рішення

про Бюджетний регламент, який враховуватиме всі поправки.

«Бюджетний регламент – це вимога часу. Думаю, до кінця року відповідний документ буде ухвалено на сесії. Зараз профільна комісія Київської міської ради візьметься за вдосконалення запропонованого проекту рішення, аби уникнути корупційних ризиків та максимально врахувати потреби громади. Бюджетний регламент буде спрямований на підготовку більш якісного Головного фінансового документа столиці, правок до нього та Програми соціально-економічного розвитку», – зазначив голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Андрій Странніков.

Передбачається, що Бюджетний регламент дозволить врегулювати організаційні та процедурні питання участі депутатів та депутатських комісій у бюджетному процесі.

Учора на засіданні Київської міської ради було оголошено про створення депутатської групи «Київська команда». До її складу увійшли 17 депутатів, які раніше були членами фракції «Об'єднання «Самопоміч» у Київській міській раді. Очільником депутатської групи обрано Сергія Гусовського.

Нагадаємо, депутатська фракція «Об'єднання «Самопоміч» у Київській міській раді офіційно заявила про припинення своєї діяльності та саморозпуск



4 820060 500328

Нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування
випуск № 97 (1909), п'ятниця, 14 вересня 2018 р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

РІШЕННЯ

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»

Рішення Київської міської ради № 1364/5428 від 11 вересня 2018 року

Відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про теплопостачання», «Про ринок природного газу», з метою захисту інтересів територіальної громади міста Києва та її комунальної власності, забезпечення безперервності технологічного процесу виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, виробництва електричної енергії в місті Києві, підготовки житлово-комунального господарства, об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва до стабільної роботи, у тому числі, в міжопалувальний та осінньо-зимовий періоди, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» такі зміни:

1.1. Пункт 1 рішення викласти у такій редакції:

«1. Встановити, що:

1.1. Боргові зобов'язання з оплати спожитих енергоносіїв та послуг з їх транспортування і постачання, що виникли у ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» в результаті його власної господарської діяльності, перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» та залишаються непогашеними за час користування та володіння ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» майном комунальної власності територіальної громади міста Києва з вироблення теплової енергії відповідно до Угоди щодо реалізації проекту управління та реформування енергетичного комплексу м. Києва від 27.09.2001, укладеної між Київською міською державною адміністрацією та акціонерною енергопостачальною компанією «Київенерго», не підлягають прийняттю комунальним підприємством виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» (далі – КП «Київтеплоенерго») та відповідно до комунальної власності територіальної громади міста Києва, за винятком, якщо буде досягнуто домовленість про передачу від ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» до КП «Київтеплоенерго» джерел для погашення такої заборгованості.

1.2. КП «Київтеплоенерго» не є правонаступником штрафних санкцій та будь-яких додаткових нарахувань, нарахованих на боргові зобов'язання ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», зазначених у підпункті 1.1 пункту 1 цього рішення.»

1.2. Пункт 2 рішення викласти у такій редакції:

«2. КП «Київтеплоенерго»:

2.1. Вжити усіх організаційно-правових заходів, спрямованих на забезпечення безперервності технологічного процесу виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, виробництва електричної енергії в місті Києві, підготовки житлово-комунального господарства, об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва до стабільної роботи в міжопалувальний та осінньо-зимовий період 2018/2019 років.

2.2. Істотні умови проекту договору з ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» щодо врегулювання питань, пов'язаних з газопостачанням об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва, надати на погодження постійній комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

2.3. Вживати заходів для забезпечення безперервної роботи ТЕЦ-5, ТЕЦ-6 та уникнення порушення роботи теплоенергетичного комплексу столиці, у тому числі, шляхом закупівлі природного газу на ринку та при вирішенні ситуації з укладанням договорів купівлі-продажу газу з ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України».»

1.3. Доповнити рішення новим пунктом 3 такого змісту:

«3. Звернутися до Верховної Ради України з проханням ініціювати у встановленому порядку перед Конституційним Судом України надання офіційного тлумачення статті 22 Закону України «Про теплопостачання».»

У зв'язку з цим пункт 3 вважати пунктом 4.

1.4. Пункт 4 рішення викласти у такій редакції:

«4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань власності.»

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова
В. Кличко

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 12 вересня 2018 р. за № 200/2048

Про внесення змін до Тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Територіальне медичне об'єднання «Фтизіатрія» у місті Києві

Розпорядження № 1586 від 30 серпня 2018 року

Відповідно до пункту 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», постанов Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах» та від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою впорядкування надання платних послуг з медичного обслуговування:

1. Унести зміни до Тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Територіальне медичне об'єднання «Фтизіатрія» у місті Києві, встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171, зареєстрованих в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 31 липня 2015 року за № 1 18/1229 (у редакції розпорядження виконавчого орга-

ну Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 липня 2015 року № 700), виклавши їх у новій редакції, що додається.

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

Голова В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА

Відбулися зміни у складі сім'ї?

Орендуєте помешкання?

Бажаєте отримати допомогу на закупівлю твердого палива?

Маєте подати документи на оформлення житлової субсидії – Заяву і Декларацію про доходи ЗАНОВО!
Для решти субсидіантів субсидію перерахують АВТОМАТИЧНО!

Тепл.gov.ua Урядова «гаряча лінія» 15-45

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації. Балансоутримувач – школа І-ІІІ ступенів № 292 імені гетьмана України Івана Мазепи Деснянського району м. Києва, розташована за адресою: вул. Данькевича, 5.
1) вул. Данькевича, 5, загальна площа – 56,40 кв.м, 3 поверх, мета використання за заявою ініціатора оренди – надання освітніх послуг (погодинно), а саме проведення занять з хореографії, вартість об'єкта оренди – 905200,00 грн, ставка орендної плати – 4%, місячна орендна плата (без ПДВ) – 1 024,01 грн, термін оренди – 2 роки 364 дні. Відповідно до рішення Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280, місячна орендна плата без (ПДВ) у грн коригується на індекс інфляції.
Прийом заяв про оренду нежитлових приміщень проводиться – 10 робочих днів з дня, наступного після розміщення оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 02225, м. Київ, просп. Маяковського, 29, Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 220. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 546-20-51, 546-20-71.

Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду об'єкт, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва.
Орендодавць – Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація.
Характеристика об'єкта оренди: нежиле приміщення першого поверху Київської міської клінічної лікарні № 11 Дніпровського району м. Києва загальною площею 26,80 кв. м, розташоване за адресою: вулиця Рогозівська, 6 (КМЖЛ № 11).
Вартість об'єкта оренди станом на 30.06.2018 – 401 200,00 грн без ПДВ.
Балансоутримувач: Київська міська клінічна лікарня № 11 Дніпровського району міста Києва (м. Київ, вул. Рогозівська, 6, (044) 568-80-86).
За заявою ініціатора цільове використання та строк оренди: розміщення громадських та благодійних організацій на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності (2% – на частину площі до 50,0 кв. м), строк оренди – 2 роки 364 дні.
Місячна орендна плата – 668,67 грн без ПДВ.
Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів, з наступного дня публікації за адресою: 02094, м. Київ, бульвар Праці, 1/1, кім. 208. Довідка за телефоном 559-39-34.

Національний Ансамбль солістів «КИЇВСЬКА КАМЕРАТА» оголошує конкурс на заміщення вакантної посади артиста-соліста-інструменталіста (вищої категорії), кларнет. Кваліфікаційні вимоги: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією артиста-соліста-інструменталіста І категорії – не менше 3 років. Претенденти подають до конкурсної комісії заяву про участь у конкурсі, особовий листок з обліку кадрів з вклеєною фотокарткою, копію документа, що посвідчує особу, копію трудової книжки, копію документа про освіту за відповідною спеціальністю, військовий квиток (для чоловіків), а також мають право подавати іншу додаткову інформацію.
Дата, час та місце проведення конкурсу: 01.10.2018 р. о 15.00 за адресою: 01004, м.Київ, вул. Пушкінська, 32. Документи приймаються до 28.09.2018 до 16.00. Телефон (044)235-13-14.

Ухвалою Окружного адміністративного суду міста Києва від 16.08.2018 року по справі № 826/12927/18 суддею Каракашьян С.К. відкрито провадження в адміністративній справі за позовом Герцойг Любов Єфремівни до Київської міської державної адміністрації про визнання протиправними та скасування розпорядження №211 від 12.02.2018.
Судове засідання призначено на 26.09.2018 о 14.20 та відбується в приміщенні Окружного адміністративного суду міста Києва за адресою: місто Київ, вул. Болбочана Петра, 8, корпус 1, зал судового засідання № 3.

КОЛЬОРОПОДІЛ

Кольороподіл А2 (формат 660x560 мм)
01034, Київ, вул. Володимирська, 51-а,
репоцентр газети «Хрещатик».
repro.kreschatic.kiev.ua

Понад мільйон мешканців столиці вже мають свого сімейного лікаря

В Департаменті охорони здоров'я закликають киян активізуватися щодо обрання лікаря

За повідомленням Департаменту охорони здоров'я понад мільйон киян обрали терапевта, педіатра чи лікаря загальної практики та підписали з ними декларацію.

Павло ГОРНОСТАЄВ | «Хрещатик»

ПІДПИСАННЯ Декларації з лікарем надає пацієнтам низку переваг.

По-перше. Лікар, якого ви обрали несе персональну відповідальність за ваше здоров'я. Він особисто зацікавлений у тому, щоб ви почувалися добре. Тому що від вашого стану та задоволення ним як фахівцем, напряму залежить його заробітна плата та розподіл часу. Адаже за системою «гроші йдуть за пацієнтом» він отримає зарплатню в залежності від кількості осіб, котрі підписали з ним декларації. А від того, як він передбачить та попередить рекомендаціями та профілактичним лікуванням потенційні ризики для вашого здоров'я, залежить як часто йому доведеться відвідувати вас удома виконуючи невідкладні виклики.

По-друге. Підписавши декларацію з лікарем, згідно Наказу МОЗ від 19.03.2018 № 504 «Про затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги», Ви автоматично набуваєте право на безкоштовне отримання низки медпослуг, що надаватимуться на первинній ланці. Серед них: динамічне спостереження за станом здоров'я дорослих та дітей; проведення діагностики та лікування; надання невідкладної медичної допомоги; направлення пацієнтів для надання їм вторинної або третинної меддопомоги; вакцинація відповідно до календаря профілактичних щеплень; спостереження за неускладненою вагітністю; надання окремих послуг паліативної допомоги; ведення первинної облікової документації, оформлення довідок, листків непрацездатності тощо.

Так само низку переваг мають і лікарі, з якими підписано Декларації.

По-перше. Лікар, отримуватиме більшу заробітну платню, тому що її розмір напряму залежить від кількості пацієнтів, які йому довіряють.

По-друге. З тієї ж причини (пряма залежність зарплати від кількості пацієнтів) лікар стає зацікавлений у постійному саморозвитку та самовдосконаленні професії. А отже – приділятиме достатньо часу навчанню.

В Департаменті охорони здоров'я стверджують: незважаючи на те, що взаємозв'язок між підписанням декларацій та підвищенням рівня надання



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

медичної допомоги може бути не очевидним на перший погляд – він існує.

Оскільки, кінець кінцем, заробітна плата конкретного лікаря залежатиме від кількості у нього пацієнтів, – це стимулюватиме лікарів до уважності, професійності та постійного самонавчання.

«Таким чином, вимальовується такий собі замкнений взаємозалежний цикл: від активної позиції киян щодо вибору лікаря вже сьогодні багато у чому залежить професійність столичних медиків, а від їхньої професійності – здоров'я киян», – підсумувала директор Департаменту охорони здоров'я Валентина Гінзбург.

Як підписати декларацію з лікарем

Декларація – це документ, який підтверджує, що пацієнт хоче обслуговуватися саме у цього лікаря. Так, підписуючи декларацію з конкретним лікарем, ви повідомляєте державу (Національну службу здоров'я України (НСЗУ), що оплата за ваше обслуговування має надходити у вибраний вами медзаклад.

Водночас декларація не є юридичним документом і не підписується «раз і назавжди»: ви зможете укласти її з іншим терапевтом, педіатром чи сімейним лікарем, якщо вас якимось чином не влаштує обраний. У такому випадку не треба скасовувати попередню декларацію – достатньо просто укласти нову з обраним лікарем, а зміни автоматично зафіксуються у системі.

Ви вільні у своєму виборі – не мусите підписувати декларацію за місцем прописки чи проживання.

Лікар, якому ви довірите своє здоров'я, буде лікувати, давати корисні поради для здорового способу життя і профілактики хвороб, направляти на базові аналізи, вакцинацію, а за потреби – до вузьких спеціалістів. Усі послуги у нього – безоплатні для пацієнтів, їх оплачує Нацслужба здоров'я.

Покрокова інструкція підписання декларації:

1. Необхідно звернутися у медичний заклад, де працює терапевт, педіатр чи сімейний лікар, з яким ви хочете підписати декларацію. З собою потрібно мати документ, що посвідчує особу і мобільний телефон. Якщо ви підписуєте декларацію з педіатром чи сімейним лікарем для дитини, то візьміть також свідоцтво про народження дитини.

2. Ваші дані та контактний телефон внесуть у систему «Електронне здоров'я». Це зробить уповноважена особа закладу ПМД: в різних медзакладах це може бути реєстратор, медсестра або лікар.

Дані вносяться в електронну систему – не буде жодних бланків, форм, печаток тощо. Після введення даних пацієнт отримує СМС з кодом на вказаний номер телефону, який уповноважена особа медзакладу вводить у систему «Електронне здоров'я» для підтвердження.

3. Уповноважена особа медзакладу роздруковує із системи «Електронне здоров'я» примірник декларації для перевірки.

Необхідно уважно перевірити усі свої дані.

4. Якщо все вірно, уповноважена особа медзакладу роздруковує із системи «Електронне здоров'я» ще один примірник декларації.

Обидва примірники мають бути ідентичними і без помилок.

5. Пацієнт підписує 2 примірники декларації. Уповноважена особа проставляє відмітку з датою на обох аркушах. Один із примірників залишається у вас, інший – у медзакладі.

6. Уповноважена особа медзакладу накладає електронний цифровий підпис працівника юридичної особи на декларацію та надсилає її в систему «Електронне здоров'я»

Ви офіційно задекларували вибір свого лікаря. Гроші за ваше обслуговування держава (НСЗУ) сплачуватиме закладу, у якому працює вибраний вами лікар ■

НОВИНИ

У місті відкриють виставку мандрівної колекції «Мовчазних книжок»

У ПОНЕДІЛОК 17 вересня о 16.00 офіційно відкриють виставку мандрівної колекції книжок Silent Books, де зображені історії в картинках для дітей, які розмовляють різними мовами. Захід відбудеться в арт-просторі Центральної бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва. На виставці буде представлено 51 книжку із близько двадцяти країн світу. Окрім цього презентують колекцію Silent Books 2015 року. Раніше її представили на Книжковому Арсеналі.

Виставка триватиме з 17 вересня до 20 жовтня, відповідно до графіку роботи бібліотеки. Вхід вільний. Адреса проведення заходу: просп. Перемоги, 25-а, Центральна бібліотека ім. Т.Г.Шевченка для дітей м. Києва ■

довідка «Хрещатика»

Історія створення «мовчазних книжок» почалася на Лампедузі, острові на півдні Італії, куди прибуло багато біженців. Така ситуація спонукала до пошуку нових рішень, а згодом це отримало відгук в інших країнах. За допомогою Silent Books можна навчатися, розвивати креативне і критичне мислення, знайомитися з важливими суспільними, культурними процесами в суспільстві й проблемою мігрантів. Виставка колекції «Мовчазні книжки» IBBY 2015 стала можливою завдяки підтримці Посольства Швейцарії в Україні.

Для старшокласників і першокурсників проведуть курс медійної грамотності



16 ВЕРЕСНЯ о 16.30 громадська організація «Укрмедіа» за сприяння київської влади запрошує школярів старших класів і першокурсників вищих навчальних закладів на курс медійної грамотності.

Зокрема Олег Чеславський розповість про те, «Що таке журналістика» та ознайомить з Етичним кодексом журналіста.

Реєстрація на курс за посиланням: <http://tiny.cc/1twuxu>.

Місце проведення: вулиця Хрещатик, 36, Київська міська державна адміністрація, кімната 1017 ■